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SV Königshofen 1945 e.V. – Krombacher Str. 28 – 63776 Mömbris-Königshofen 

 

Niederschrift Jahreshauptversammlung 2024 
Ersteller: Dieter Carl 
 

Freitag, 19.04.2024, 20:00 Uhr, Gasthaus „Am Berg“  
Teilnehmer: siehe Teilnehmerliste 
 

Tagesordnung: 
1.     Begrüßung  
2.     Formale Feststellungen 

  - Feststellung der Form-und fristgerechten Ladung-    
    Beschlussfassung- 
  - Genehmigung der Tagesordnung - Beschlussfassung- 

3.     Totengedenken 
4.     Genehmigung der Niederschrift vom  30.06.2023-Beschlussfassung- 
5.     Baumaßnahmen 
6.     Quo vadis SVK? 

  -  Vorstandswahlen 2025 
- Bildung von Ausschüssen 
-  80.Jahre SVK  
-  Tischtennistreff 

7.     Bericht über das Vereinsjahr 2023/24 
8.     Finanzbericht 2023 
9.     Bericht der Kassenprüfer 
10.   Entlastung der Vorstandschaft 

11. Anträge, Sonstiges   
 

TOP.1   Begrüßung  
Thomas Behl begrüßt die anwesenden Mitglieder und eröffnet die 
Jahreshauptversammmlung. 
 

TOP.2   Feststellung der Form-und fristgerechten Ladung-    
        Beschlussfassung- 
            Dieter Carl stellt die Form- und fristgerechte Ladung fest. 
              Ergebnis: Einstimmig 
 

Genehmigung der Tagesordnung - Beschlussfassung- 
Auch die Tagesordnung wird genehmigt. 
Ergebnis: Einstimmig 

 

TOP.3   Totengedenken 
Es wird der verstorbenen Mitglieder seit der letzten Jahreshauptversammlung   
mit einer Gedenkminute gedacht 

 

TOP.4   Genehmigung der Niederschrift vom 30.06.2023-  
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               Beschlussfassung- 
Die Niederschrift der letzten Jahreshauptversammlung vom 30.06.2023 wird 
genehmigt. 
Ergebnis: Einstimmig 

 

TOP.5    Baumaßnahmen 

Roger Gries und Thomas Behl stellen die bisher durchgeführten   
Maßnahmen vor. 
Für die Änderung der Flutlichtanlage führt Dieter Carl aus, dass 
die gestellten Zuschussanträge in Berlin genehmigt worden sind. 

 

Nachdem noch ein Fond der Uefa aufgrund der in Deutschland 
stattfindenden EM aufgelegt worden ist, haben wir uns auch hier beworben. 
Nach der ersten Verteilung wurde uns mittgeteilt, dass wir in dieser 
Verteilung nicht berücksichtigt werden konnten, jedoch finden noch zwei 
Verteilungen statt. In diesen sind wir noch im Verteilungstopf dabei. 

 

TOP 6. Quo vadis SVK? 
Vorstandswahlen 2025 
Im nächsten Jahr 2025 stehen wieder die Vorstandswahlen an. 
Nachdem inzwischen 3 Vorstandsmitglieder; Christian Huth, Erwin Maier und 
Dieter Carl erklärt haben, im nächsten Jahr nicht mehr für die jeweiligen Ämter   
zu  kandidieren, werden neue Personen  m/w/d. für EDV und Presse, Leiter  
der  Geschäftsstelle und ein Vorstandsmitglied gesucht. Desweiteren fehlt uns   
seit Jahren  uns ein Jugendleiter*in. Aus diesem Grunde müssen wir in der  
nächsten Zeit gemeinsam versuchen hierfür geeignete Sportkameraden*innen  
zu finden die die dann offenen Stellen übernehmen. 

 

Bildung von Ausschüssen 
Um die Arbeit der Vorstandschaft zu unterstützen und zu entlasten  ist es auch 
notwendig verschiedene Ausschüsse zu bilden. 
Hierbei ist an einen Veranstaltungsausschuss, Jugendausschuss, 
Frauenausschuss und evtl. Seniorenausschuss gedacht. 
Auch für diese Ausschüsse werden Sportkameraden*innen gesucht. 
Nur mit Ausschüssen kann die Vorstandschaft entlastet werden. Hierdurch 
würde sich die Vereinsarbeit auf mehrere Schultern verteilen 

 

  80.Jahre SVK  
Nachdem unsere 75 Jahresfeier aufgrund Corona leider ausgefallen ist, haben 
wir in der letzten JHV angefragt ob eine 80 Jahresfeier durchgeführt werden 
soll. Auch in der Vereinsausschusssitzung wurde darüber diskutiert. Bisher hat 
sich noch keine Rückmeldung gezeigt 

 

Es wird einstimmig beschlossen diese Veranstaltung durchzuführen. 
 

Tischtennistreff beim SV Königshofen                  

Der SV Königshofen plant die Einführung einer Tischtennisgruppe für alle 
Altersgruppen m/w/d. Um zu prüfen inwieweit Interesse an solch einer Gruppe 
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besteht,  bitten wir Euch, uns mitzuteilen wer an solch einer Gruppe Interesse 
hat. 

 

Sollten sich genügend Interessierte finden, werden wir einen Termin zu einem 
ersten Treff anbieten 

 

Für diesen Treff sind bei uns in der Sporthalle  „Am Berg“ bereits zwei 
Tischtennisplatte vorhanden. 

 

       Vorhanden sind für den  Anfang auch genügend Tischtennis –Schläger. 
 

Außer sportlicher Kleidung ist nichts Weiteres nötig. 
Wir würden uns freuen wenn wir Dein/Euer Interesse geweckt hätten und in 
unserem Verein ein weiteres sportliches Angebot  anbieten könnten. 

 

TOP.7    Bericht über das Vereinsjahr 2023 
Dieter Carl berichtet über die seit der letzten Jahreshauptversammlung 
durchgeführten Veranstaltungen. 
Weiterhin spricht er die kommenden Veranstaltungen an; 
- Tanz in den Mai 
- Kerb mit Public Viewing anlässlich der EM an 

 

TOP.8    Finanzbericht 2023 
Anschließend stellt Roger Grieser den Finanzbericht für das Jahr 2023 den 
Mitgliedern vor. 
Hiermit besteht Einverständnis. 

 

TOP.9  Bericht der Kassenprüfer 
Die Kassenprüfung fand am 15.04.2024 statt. 
Die Belege sind vollständig und geordnet. 
Beanstandungen gibt es keine. 

 

TOP.10   Entlastung der Vorstandschaft 
Auf Antrag von Hans Joachim Hock werden die Vorstandschaft und der 
Schatzmeister einstimmig entlastet. 

 

TOP.11  Anträge, Sonstiges 
Zu diesem TOP lagen keine Anträge vor.  
Elmar Hock stellt eine Frage bezüglich weiterer Übungsleiter*innen. Dieses 
Thema wird in der nächsten Vorstandssitzung besprochen.   

 

Die Jahreshauptversammlung  wird um 21:35 Uhr durch Dieter Carl geschlossen. 

 
 
Dieter Carl 
 
 
 


